

Не красивые слова, а конкретные дела

Есть депутаты, которые, сделав что-то для своих избирателей, трезвонят об этом на весь белый свет, ставя себе в заслугу.

Есть и другие. Те, которые считают исполнение наказов избирателей, реальное улучшение их жизни своей повседневной работой. Рутинной, часто неблагодарной.

К хорошему быстро привыкаешь. Кто, например, сейчас вспомнит, что именно Борис Алексеев семь лет назад взялся за реализацию смелого проекта ЕР, который оказывает ощущимую поддержку жителям всей Иркутской области? Это не просто красивые слова о светлом будущем, а конкретные дела. И именно те, которые инициировали сами граждане. Самые неотложные. Самые главные.

Проект этот впервые появился именно в Иркутской области. Успешный опыт его реализации был по праву оценен на федеральном уровне и впоследствии стал применяться и в других регионах России.

Программа "Народные инициативы" появилась из партийного проекта ЕР в 2011 году. Тогда именно партия взяла на себя все организационные моменты по запуску проекта и его первых шагов, а Борис Григорьевич как руководитель фракции "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Законодательном Собрании Иркутской области отвечал за его реализацию. Смысль проекта - в личной ответственности граждан за порядок на своей территории, привлечении населения к решению актуальных задач и организации местного самоуправления с помощью домовых и уличных комитетов, советов микрорайонов, когда можно от слов и брюзжания перейти к конкретным делам, сообща решая свои многолетние проблемы. Каждый раз, приезжая в округ с очередным рабочим визитом, Борис Григорьевич ненавязчиво предлагал гражданам создавать ТОСы, участвовать в конкурсах ЗС, выигрывать их.

В Усть-Куте с помощью инициативного депутата городской Думы Ларисы Нориной стали создаваться некоммерческие общественные организации для решения самых актуальных проблем, с которыми все мы сталкиваемся ежедневно. И это не только ремонт подъездов, уборка дворов и высадка саженцев, но и проведение массовых мероприятий для детей, ветеранов войны, тружеников тыла. Люди реально поверили в то, что могут что-то изменить к лучшему сами. И стали менять.

Инициатива это хорошо, но где взять деньги? А в данном проекте всё

сошлось: финансирование осуществляется из регионального бюджета. Сегодня "Народные инициативы" - полноценная региональная программа, действенный инструмент поддержки местного самоуправления, контроль над которой ведет фракция "ЕР" в ЗС Иркутской области.

Что реализовано и запланировано в рамках этого проекта?

По проекту "Народные инициативы", который действует в области уже семь лет, реализовано более 11 тыс. мероприятий на сумму 3,3 млрд. рублей. Средства из областного бюджета пошли на реализацию проектов, инициированных самими гражданами: благоустройство населенных пунктов и развитие ЖКХ, развитие культуры и спорта, ремонт и содержание дорог, развитие образования и здравоохранения, обеспечение пожарной безопасности.

За пять лет Усть-Кутский район получил 93,5 млн. рублей. К примеру, за последние три года только в городе Усть-Куте реализованы такие значимые мероприятия, как:

приобретение и установка металлических ограждений у пешеходных переходов вдоль образовательных учреждений стоимостью 1,9 млн. руб.;

приобретение автоцистерны для питьевой воды на шасси "КАМАЗ" (или эквивалент) для предоставления в КМП "Автодор" с целью оказания услуг населению - 3,6 млн. руб.;

приобретение фронтального погрузчика с навесным оборудованием (отвал, ковш) для предоставления в КМП "Автодор" для выполнения ком-

плекса работ по очистке муниципальных дорог - 3,5 млн. руб.;

приобретение сборно-разборного арочного сценического комплекса с тентом, подиумом (сборно-разборная сцена), лестницей и сценического профессионального светового светодиодного оборудования для МБУК "ДК Речники" УКМО (ГП), с целью проведения городских культурно-массовых мероприятий на открытых площадках - 1,2 млн. руб.

В 2017 году: приобретение грейдера самоходного тяжелого класса 250 для ремонта и содержания внутригородских дорог - 7,3 млн. руб.;

изготовление и монтаж остановочных пунктов (5 ед.) общественного пассажирского транспорта - 1,1 млн. руб.;

приобретение городского автобуса вместимостью не менее 19 человек для организации пассажирских перевозок - 1,5 млн. руб.

В 2018 году Усть-Кутскому району на реализацию проекта "Народные инициативы" предусмотрено 18,3 млн. рублей. Запланировано купить машину для заливки и очистки катка для Спортивно-оздоровительного центра стоимостью 4,2 млн. руб., а также установить уличные спортивные тренажеры в школьных дворах, в том числе в поселках Звездный, Янтарь, Ния, Подымахино и Ручей.

Для юных артистов будет закуплен автобус стоимостью 3,2 млн. руб. для перевозки их по городу и на дальние расстояния. А в районный культурно-досуговый центр приобретут светодиодный LED-экран. Кроме того район закупит для ряда школ мебель и системы для очистки воды.

Денежные средства получат и все поселения Усть-Кутского муниципального образования. В Верхнемарково купят новые двигатели на са-



мосвал для сбора и вывоза твердых коммунальных отходов и на автоцистерну для подвоза питьевой воды населению.

В Звездном будет отремонтировано уличное освещение. В Ние и Подымахино заменят трубы зимнего водопровода и теплоснабжения. В селе Ручей будет проведен текущий ремонт очистных сооружений. В Янтаре более 470 тыс. руб. направят на покупку спортивных тренажеров и инвентаря в тренажерный зал КДЦ.

Городу Усть-Куту в этом году предусмотрено почти 13 млн. руб. на реализацию "Народных инициатив". Особое внимание будет уделяться обеспечению комфорта пассажирско-

го транспорта. Особенно злободневным сегодня является организация пассажирских перевозок по маршруту № 6 (Лена - Мостоотряд). По программе "Народные инициативы" планируется приобрести пять пассажирских автобусов вместимостью не менее 39 человек каждый, уже изготовлены и установлены шесть остановочных пунктов.

Сегодня уже трудно представить жизнь наших северных территорий без реализации этого смелого и даже несколько амбициозного проекта. Он прижился и реально улучшает жизнь жителей городов и поселков нашей области.

Татьяна БАРКЛАТЬЕВА

Почему мы будем голосовать ЗА Алексеева

Это - наш депутат!

Уважаемые земляки!

Наше время довольно часто предлагает нам сделать свой выбор для того, чтобы наша жизнь стала лучше. Не всегда этот выбор приносит ожидаемые результаты: живём мы не по тем обещаниям, которые нам давали кандидаты на выборные посты, а по собственным возможностям. Хорошо, что есть у многих успешные и отзывчивые дети, друзья, есть дачные участки, которые кормят овощами целые семьи. ЖИВЁМ! Общаясь друг с другом и с более молодыми жителями нашего района, встречаясь с коллектиками педагогов, медицинских работников, мы имеем возможность сравнивать обещания с реальными делами тех, кто избран в руководящие властные структуры. Наш огромный жизненный опыт даёт нам право и делать собственные выводы, и давать советы другим.

Предстоящие выборы депутатов в Законодательное Собрание Иркутской области дают

дорогу к власти некоторым кандидатам в депутаты по нашему избирательному округу, с деятельностью которых мы имели возможность ознакомиться. Все они - уважаемые и достойные люди. Но мы решили поддержать кандидатуру Бориса Григорьевича Алексеева. Вы спросите, почему? Ответим! С 2008 года боролись мы за установление статуса "Дети войны" для тех, кто был лишён детства, а теперь не имеет достойного обеспечения своей старости. Написали сотни писем в различные инстанции - результат нулевой!

И вот - обращение к депутату Законодательного Собрания Иркутской области Борису Григорьевичу Алексееву в 2013 году. Он не просто выслушал - запросил документы, разобрался с ситуацией, произвёл нужные расчёты и сумел убедить депутатский корпус, который принял Закон Иркутской области об утверждении статуса "Дети войны", действующий уже четыре года! Наша область была в числе первых в России! Так мы убедились, что слова

Бориса Алексеева не расходятся с его делами...

А потом были наши книги... Книги о ветеранах Великой Отечественной войны и "детях войны", педагогах и медицинских работниках, которые мы создавали, опираясь на поддержку депутатов Бориса Григорьевича Алексеева и Марины Владимировны Седых. БЛАГОДАРНОСТЬ наша этим неравнодушным людям, нашим депутатам, безмерна!

И многие изменения в районе связаны с именем Бориса Григорьевича Алексеева. Переезд из ветхого и бамовского жилья, ремонт и реконструкция инфраструктуры УКМО, строительство новых объектов, ремонт дорожного покрытия, строительство федеральной трассы "Вилюй", улаживание конфликтных ситуаций при оптимизации объектов здравоохранения, спортивные и культурные мероприятия района - всё это проходило при непосредственном и деятельном участии нашего депутата Алексеева.

... Помним мы Бориса Григорьевича и во времена его работы в Иркутском облисполкоме, когда он был заместителем губернатора Юрия Абрамовича Ножикова по вопросам социальной сферы. Это его убедительная аргументация сделала возможными выплаты за класс-

ное руководство и проверку тетрадей педагогам, помогла внедрить дифференцированную оплату труда медицинским и педагогическим работникам, стимулировавшую качественную работу этих важнейших направлений деятельности.

Борис Григорьевич никогда не обещает того, что невыполнимо. Он сначала обстоятельно просчитывает всё, а потом даёт ответ. Но если пообещал, то сделает всё возможное, чтобы выполнить обещание. Это в наше время дорогое стоит.

В этом - весь депутат Алексеев! Это - наш, народный, депутат. Вот поэтому мы и будем голосовать за него! Надеемся, что нас поддержите и вы, уважаемые земляки!

"Дети войны"
Усть-Кутского района:
Ю.И. Андреев,
отличник здравоохранения РФ,
Почётный гражданин УКМО;
М.К. Андреева,
отличник просвещения РФ;
Л.Я. Локшина,
отличник просвещения РФ;
Г.С. Нарицына,
отличник просвещения РФ,
Почётный гражданин УКМО